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e (Gender)

Amau 7 0a

® zu (Male)
42.9% ® v (Female)

4

garunn (Status)

Aimay 7 1a

@ ndns (Student)
@ anansd (Professor)

iin3dn (Researchers)
@ uaanns dug (Other staff)

ALLIN19IAIn15 (Academic position)

Aimal 2 #a

® rhaenansand (Assistant Professor)
® sasAansansy (Associate Professor)
@ ananansd (Professor)




2hvany (Age range)

[

dimau 7 da

® 18231 (years)
® 24-30 1 (years)
31-35 1l (years)
@ 36-40 1 (years)
@ 41-451 (years)
@ 46-50 1l (years)
@ 11anda 50 31 (over 50 years)

sgdunisAnm (Education level)

dmau 7 da

@ 15aurue3 (Bachelor's degree)
® 5auanin (Master's degree)
UFsueyian (Ph.D.)

HFuiln1s@ne (Lawnzd3auaunes) / Bachelor's degree only

dimau 6 da

® 11 (Year 1)

® 12 (Year 2)
1l 3 (Year 3)
@® 14 (Year 1)
@ 11nndqdl 4 (more than year 4)

aauv 1 aisdszuivalnuianalafdanssuvivinu'léiznsau Part 1 Please indicate your satisfaction with

the activities you have participated in:

1. A21u3 AuENNsanasInains/ arasd / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

dimay 7 Aa

0 (0%) 0 (0%) 0 (cln%) 1 (14.3%)

1 2 3 4 5



2. mauduurunrnduavineans/ anansd / Internationalization of speakers/lecturers

dimayu 7 da

6
5 (71.4%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

3. arutinaula anduaio vazautduuiurdinasAanssuida / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

dimay 7 Ada

4 4 (57.1%)
3 3 (42.9%)
2
’
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

4. Aanssusdvtasuaussausaiutduururgraliiuavinu / Activities to enhance your global
competence

dimay 7 Ada

4 (57 1%)
3
3 (42.9%)
2
;
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

5. Aanssudutasuandnzaiauiduurunriduasuniineda / Activities to promote the
internationalized image of the university

dimay 7 da

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1(14.3%)

10




6. AuIMIvInnis lasuainaisidisiufanssu / Academic knowledge gained from

O

participating in activities

Aieay 7 Ua

4 4 (57.1%)

3

3 (42.9%)
2
1
0(0%) 0(0%) 0 (0%)
0
1 2 3

7. Wnrrau (uanuiiaanamuinivirinig) MiuainnisidnsiuAanssu / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

dieay 7 Aa

5 (71.4%)

2 (28.6%)

0 (0%) 0 (0%) 0(0%)

0

8. AutMINEANNaYAnIUTAIsIaAianssu / Appropriateness of the event venue

dimau 7 1a

“ 4 (57 1%)

3

3 (42.9%)
2
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

9. mMmmuNEANRaIIAIAT R AT / Appropriateness of the timing of the activity

dimay 7 2a

5 (71.4%)

2 (28 6%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3 4 5



10. aruWanalamadanssuluniwsiu / Overall satisfaction with the activities

0

dAiman 7 da

6
5 (71.4%)
4
2 2 (28.6%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

dataguauuy / Suggestions:

diman 2 Aa

good

aaun 2 ilszudiunsWwarunaussausaauiiluununing Part 2 Please evaluate the development of your
global competency

1. TuilaatiuvinuilssuiveulasindiaussauzaruiuurunedasTussdula / What is your current |_|:]
global competence level?

fmay 7 da

@ uzuiiga (Very low)
® iau (Low)

i unae (Moderate)
@ 10n (High)
@ 1 nviga (Very high)




2. sEAvinuaunsadaanslaiiinamn / How many languages can you / your parents
communicate in?

B wila (One) M aad (Two) O aw (Three) [ 4 (Four) M 3nnAqnd (More than four)

=y

o=]

@vinuas (Yourself) dav/ansatuasvitu (Your parents)

3. vihudaauzmaisuasdsymasiegadiaua ((danaauiias 1 Aeauviniu) / How often do you
follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

Aaau 7 da

® Gaeunaaaian (Al the time)
® Gaeuunn (Often)

@ dasuiunata (Sometimes)
©® Gaemian (Rarely)

@ Lildaamuian (Not at all)




4. vnavinuaavl fuiusduuaraninisugavaannivimusssuuaneialidannvinu vinuiimusdn lD
ad19'ls (1danaauiiog 1 @eauviniy) / If you have to interact with a person whose cultural
expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

dimau 7 1a

@ drnuidndadauiniian / Most
uncomfortable

® dsiausdndnanunna / Very uncomiortable
dieuidndndanaauals / Somewhat
uncomfortable

@ iinnuidndrdaiinadniian / Slightly
uncomfortable

@ ‘Lisianuidnla 9/ Not uncomfortable

5. vituguisamausuassayaAanudataannivimiusssuuaneavldanvinulaagromungau
(1lAanmautiias 1 Areaulviniu) / How well do you handle cultural differences? (Choose only

one answer.)

Aimay 7 a

@ ‘ldaihasanzanunniian / Most
appropriately

@ ldadraiunzauuin [ Very appropriately
landavinnzauilunata / Moderately
appropriately

@ dadrassnzauian / Somewhat
appropriately

@ lUiaunsaeavauadldiag / Unable to

0/
2E handle such differences

6. AauHuAINTTH vinufianudseasaaglauindnamwanuduuumdunntaadiosla / How @
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

fA1pay 7 da

4 4 (57.1%)

2 (28.6%)

1 (14.3%)
0 (0%) 0(0%)




o
a8 =g

7. AauitiHrnAanssud sEastuiaaiuivinuldidudsyir tumswemndnaniwauiuuiuig |_|:]
2avautaviiignisiadie (@unsatdanaau’launnnin 14a) / Before joining this activity, what

methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than

one answer.)

AImay 7 1a

NnanuiriameiouEuulun... 6 (85.7%)

Bausritumasasuuaaylalvia. . 3 (42.9%)

Bausritumasaduuaaulaivia. .
2av Youtube / Influencer
AnzneiaearusITIvEaule. .

Wiumaviaaim lusnadsana /..

uAanssumaiausssy / Joinin... 2 (28.6%)
auilouaziawasealszana / W... 2 (28.6%)
3uq / Other
0 1 2 3 4 5 6

nnlunsdidugtusa 7 Tlsasyy / Other (please specify):

fimau 0 Ua

ar = = ar o &
do'lifiamausdmiuaianui

8. UAILATINANTTU virudairaussangautduuivigiduasvinnladFuniswaiunduainduunn
Uagiaale / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?

fimau 7 Ua

4 (57.1%)

2 (28.6%)

1 (14.3%)

0 (0%) 0 (0%)




9. nAVLANTIWAINTTN VinuLAaLaaadTIAdansiiudnaniwarduuiuamdliunauiasunniag
tiaala / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing
your global competence?

Apay 7 Ua
° 6 (85.7%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1(14.3%)
0
1 2 3 4 5

10. nAvLIINAINTTN virudAadiAanssunivinulesuinacdanisianaussaugauiu
muanduasvitunadamiaala / After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global competence?

Amay 7 da

5 (71.4%)

0 (0%) 0 (0%) 1 (14.3%) 1(14.3%)




11. udoehuAanssu viudanudszasaasianndnanwainaiuuunidadesaiiasiaanns |_D
uhhuAanssudugitdalasuminmasnnianioola / After joining the activity, how much

you wish to continually develop your global competence by participating in other activities
organized by the university?

fnau 7 ta
6
5 (71.4%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 1(14.3%) 1(14.3%)
0
1 2 3 4 5

12. w&ondmAnss virudanulsrasdasiandnaniwarnniununmaadiodaiiasee
aulavTaalddasmedu uanmilanamsidnhnfanssuidalasuminandmnniaaiiasla /
After joining the activity, how much you wish to continually develop your global competence
by yourself through another channel, in addition to participating in activities organized by
the university?

Amay 7 da

7 (100%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




13. udvaiHuAanssuvinudainnsiannaussauganuiuuiviamddiniusanaauluuwiinadn
[ After participating in the activity, to what extent do you think the development of global
competence is necessary for everyone at the university?

Amay 7 da

e 6 (85.7%)

4

2

0(0%) 0 (0%) 0 (0%) 1(14.3%)
0
1 2 3 4 5

14, viutlsgavaTiuninaaadfiunssasudnaniwan v dtivinulusduoule ||;]

(@mnsatlaneaulaunnnii 14a) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

Anay 7 da

FpAansTUNIIRIUETINUITNA. . 2 (28.6%)

Wadnensanaauani ling. . 2 (28.6%)

saulaaldmmsodssine / By... 2 (28.6%)

gaulaEaIaTdu e AL . 3(42.9%)
faaunsnianssunianusaiu. .. 2 (28.6%)
Lﬁu:hmuﬁnﬁn:s-mazuﬁmniw. . 3(42.9%)
diulpanavasanuaunin... 1(14.3%)
anfanssusuAunminedees. . 3 (42.9%)
Winwledaniadefinididnnsai... [0 (0%)

vinaslidnglunandudeuma... [0 (0%)

daasulvldFeu vindds wiam... 3(42.9%)

uq / Other 1(14.3%)

0 1 2 3

15. a1nlunsdiduqlutia 14 Tusassy / Other (please specify):

Anay 0 da

ar io s s PV &
delufianavamiuaiatui



